

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:682950-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Brzeg: Usługi sprzątania ulic
2023/S 217-682950**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 193-603748)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Brzeg- Burmistrz Brzegu

Adres pocztowy: ul. Robotnicza 12

Miejscowość: Brzeg

Kod NUTS: PL524 Opolski

Kod pocztowy: 49-300

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Kamila Pęcherska

E-mail: bzp@brzeg.pl

Tel.: +48 774045611

Faks: +48 774169952

Adresy internetowe:

Główny adres: www.bip.brzeg.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Wykonanie prac związanych z letnim i zimowym utrzymaniem czystości jezdni i chodników ulic gminnych na terenie miasta Brzeg w roku 2024

Numer referencyjny: OR.IV.271.2.2.2023

II.1.2) Główny kod CPV

90611000 Usługi sprzątania ulic

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest wykonywanie prac związanych z letnim i zimowym utrzymaniem czystości jezdni i chodników ulic na terenie miasta Brzeg, a w szczególności

- 1) mechaniczne lub ręczne oczyszczanie jezdni,
- 2) mechaniczne lub ręczne oczyszczanie chodników wraz z połączeniami komunikacyjnymi do jezdni,
- 3) oczyszczanie pozimowego,
- 4) opróżnianie i mycie koszy przyulicznych, będących własnością Gminy Brzeg,
- 5) utrzymanie przystanków komunikacji miejskiej,
- 6) prace interwencyjne,
- 7) ustawienie od dnia 28 października do dnia 3 listopada kontenera KP-7 przy pętli autobusowej na ul. Starobrzeskiej i jego opróżniania oraz dodatkowego uprzątnięcia w dniach 02-03 listopada nawierzchni ulicy Starobrzeskiej zajętej pod handel,
- 8) uprzątnięcie Rynku po zakończeniu handlu artykułami świątecznymi przed Bożym Narodzeniem, nie później niż do godz. 2400 23 grudnia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

06/11/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 193-603748](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: VI.3

Zamiast:

1. W niniejszym postępowaniu komunikacja między zamawiającym a wykonawcami odbywa się przy użyciu środków komunikacji elektronicznej, za pośrednictwem Platformy on-line e-ProPublico, działającej pod adresem <https://e-propublico.pl>. (dalej zwana Platformą). Wykonawca zamierzający wziąć udział w postępowaniu musi posiadać konto na Platformie. Korzystanie z Platformy przez wykonawcę jest bezpłatne.
2. Wykonawca przystępując do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, akceptuje warunki korzystania z Platformy określone w Regulaminie zamieszczonym na stronie internetowej <https://epublico.pl> oraz uznaje go za wiążący.
3. Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 35.000,00 zł (słownie: trzydzieści pięć tysięcy złotych 00/100). Szczegółowe informacje dotyczące formy oraz zasady zawiera treść pkt 11 SWZ.
4. Klauzula informacyjna wynikająca z RODO (art. 13) została zawarta w pkt 28 SWZ.

Powinno być:

1. W niniejszym postępowaniu komunikacja między zamawiającym a wykonawcami odbywa się przy użyciu środków komunikacji elektronicznej, za pośrednictwem Platformy on-line e-ProPublico, działającej pod adresem <https://e-propublico.pl>. (dalej zwana Platformą). Wykonawca zamierzający wziąć udział w postępowaniu musi posiadać konto na Platformie. Korzystanie z Platformy przez wykonawcę jest bezpłatne.
2. Wykonawca przystępując do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, akceptuje warunki korzystania z Platformy określone w Regulaminie zamieszczonym na stronie internetowej <https://epublico.pl> oraz uznaje go za wiążący.
3. Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 40.000,00 zł (słownie: czterdzieści tysięcy złotych 00/100). Szczegółowe informacje dotyczące formy oraz zasady zawiera treść pkt 11 SWZ.
4. Klauzula informacyjna wynikająca z RODO (art. 13) została zawarta w pkt 28 SWZ.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 08/11/2023
Czas lokalny: 09:00
Powinno być:
Data: 15/11/2023
Czas lokalny: 09:00
Numer sekcji: IV.2.7
Zamiast:
Data: 08/11/2023
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 15/11/2023
Czas lokalny: 10:00
Numer sekcji: IV.2.6
Zamiast:
Data: 05/02/2024
Powinno być:
Data: 12/02/2024

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**